

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004884863

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Logistikpark GmbH, Sennwald, nouveau Logistikpark Sàrl, Lausanne

Logistikpark Sàrl (Logistikpark GmbH) Avenue des Boveresses 44 1010 Lausanne Jusqu'ici Logistikpark GmbH

Logistikpark GmbH, précédemment à Sennwald, CHE-323.047.994 (FOSC du 16.12.2019, p. 0/1004784211). Siège transféré à Lausanne. Nouvelle adresse: Avenue des Boveresses 44, 1010 Lausanne. Nouvelle raison de commerce: Logistikpark Sàrl (Logistikpark GmbH). Statuts modifiés le 28 avril 2020. But: la société a pour but le commerce ainsi que l'importation et l'exportation de machines d'occasion ainsi que d'autres produits dans le domaine de la logistique ainsi que les domaines s'y rapportant (pour but complet cf. statuts). Capital social: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit, par fax ou par courriel électronique. Associé-gérant avec signature individuelle: Mucha Jan, de Pologne, à Sennwald, avec 20 parts de CHF 1'000. Signature individuelle est conférée à Kubski Robert, de et à Lonay. Selon déclaration du 27 novembre 2018, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 7277 du 04.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 243, Date: 16.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud